



兑现我们的承诺,用热情的心温暖早到的冬 记者节,有事需要帮忙您说话

拨打晚报热线67659999,本报记者等待您的点名,为您跑腿

徐富盈:帮助您就是快乐我自己

1999年开始当一名记者,天天与最基层的老百姓打交道,听他们诉说,与他们同悲喜。印象最深的是,2008年春节前,本报帮助一女子找到她失散32年的父母,腊月二十九那日,70岁的任老太太推着三轮车,把自种的一捆蒜苗,自做的一块豆腐拉到报社送给我,这是10年记者生涯收到的最贵重的礼物。记者的岁月,我们一直在路上,只为那胸中燃烧着的梦想,体会着欢乐,体会激情,这是我一直追求的最完美的生活——帮助别人,快乐自己!

张华:这季节,我更关心您的暖气热不热

寒风来临,家里的自来水管冬季咋保养?该送暖了,家里为啥还冷冰冰?有什么疑惑,给我打个电话吧。

我是张华,一名民生记者,俗称“跑腿儿记者”,在这个记者节内,我依然做着和平时一样的跑腿儿、释惑工作,节日里的这种工作比平时多了一种味道,叫“踏实”。

孙娟:“老记者”帮您办件新鲜事儿

我是80后,但在报社算一名老记者了。一年一度的记者节来临,在这个自己的节日为读者办事,有一种特别的使命感和骄傲。老百姓的疾苦通过我们的鼓与呼唤起各界的爱心,弱势群体的困境通过我们的报道引起社会的关注,甚而一些社会顽疾、陈腐观念经我们曝光后失去了附着的根基……这一切的转变,让我们尝到劳动后收获的喜悦,更尝到职业被人需要的快感。

裴蕾:帮助读者,充实自我

帮卧病在床的老人解开“心结”、把无助的流浪人员送回亲人身边……去年记者节,我就是个跑腿儿记者,一个多星期的东奔西跑,换来的是受助对象的笑脸,虽然累但心里感到无比充实。又到记者节了,如果您有啥需要解决的事儿,特别是涉及低保等民政方面的,请告诉我。

董洪刚:用诚心为您做件小事

曾经为读者做过很多别人认为是出力不讨好的小事情,而我却觉得帮读者做点力所能及的事情,已经很满足了。

如果你有需要我解决的事情,我真诚地告诉你,我会用心去做好,因为这是记者节我的一点心意。

邢进:为生命感动

转眼间,跑医疗卫生新闻已经6年了。在这6年里,我见惯了手术台前吓人的场面,见惯了生死离别。它一方面让我的神经变得粗壮坚韧,面对血肉模糊的断肢残躯都会镇定自若;另一方面,那些最打动人的真情,却让我的心越来越柔软,越来越容易被触动。

感动了河南、贵州两地的白血病女大学生李华芬、聪明可爱的小黄冠、与死神搏斗的癌症少女小静……一年年,一天天,我就这样为您描绘生命的每一道美丽痕迹,记述着,感动着。

李雪:长大了,责任的内涵我更加

今年是我的第四个记者节,我负责的线口是团委、妇联以及希望工程,特别关注妇女儿童以及需要帮助的贫困学子和弱势群体。也许是因为即将成为妈妈,我比原来更能体会爱与责任的含义。如果您有难事,尽管开口。

李萌:有事儿办不了,别干挺硬等

如果您有啥涉及市政建设、城市养犬等方面的事儿需要解决,请与我联系,我会尽力去帮助您。

相信我,需要帮助时,记者就在您身边。

吴泳:您有艰难处,记着对我讲

生活没有想象中的那么好,但也不会像想象中的那样坏。很多事情,渐进也可以改变;很多困难,微笑也可以面对。

说说你的烦恼和困难吧,我是晚报记者吴泳,如果您办户籍遇到困难,对郑州社会治安有啥意见建议,跟我说说吧。希望能帮您办件实事。

汪永森:今年过节不休息,老规矩

帮办维权版块是我和几位同事负责的版块,而能为郑州市民解决实际困难,是我作为一名记者的追求,之前的我们一直在字里行间书写着人间正义,之后的我们依然会用温情温暖每位需要帮助的市民。

李丽君:给您帮忙是我的主“阵地”

当一名社区记者已经4年了,郑州读者、郑州帮办一直是我的主“阵地”,我的工作就是每天奔波于大街小巷了解市民的心声,每次成功地帮助市民解决困难是我一天中最开心的事。不论你有什么困难,我都会尽我最大的努力。



“特别忙碌,特别紧张,特别为难,却特别欣慰。”这是去年记者节期间我们记者的真实心声。带着去年为市民帮办跑腿时的那些美好回忆,我们即将迎来第十个记者节。去年给大家的承诺今年我们一一兑现,继续为您跑腿办事。即使是突变的寒冷天气也阻挡不住记者们为您服务的热情。作为媒体记者,工作中接触的范围稍微大些。虽然单个拉出来都不是“百事通”,但挡不住我们团结力量大。今年我们将派出20位记者,组成强大的智囊团。有跑政府的、交通的,有跑公安的、法院的,还有教育和各个社区的……政策咨询、跑腿帮办、街坊邻里间的小摩擦啥的,都有擅长的。

今年我们将采取市民拨打新闻热线点名要求记者帮办的办法。17个记者,17颗热情的心等待您的点名,为您跑腿办事。您有需要晚报帮忙的事儿,就请拨打新闻热线0371-67659999。

本报编辑部

互动

5个高校大学生全程跟采

今年,在记者节期间我们还将推出“高校学生跟采实录”的活动,由名校的5个优秀大学生组成“帮办助理小组”。他们将全程跟随我们的记者为市民办实事,也有机会独立采访,并在老师的指导下独立完成一些稿件,之所以我们安排这样的一个环节,是为了增进主流媒体和名牌大学之间的沟通和互助。也可以让这些名校学子将书本知识和采访实践相结合,提前体验记者这个职业。

请您拿出家藏的宝贝,共话河南新闻史上的“第一次”

另外,我们将推出一个互动的环节,征集有关河南新闻历史的相关人物、材料和事件。寻访相关当事人,以讲述和史料展示的方式共话河南新闻历史上的“第一次”,例如:第一张报纸,第一条广告,第一个广播频率,第一个电视台开播……

第十个记者节,让我们留下共同的美好回忆。

董占卿:记者节里继续战斗

记者,肩负着特殊使命的一个群体,危险和欢乐永远相伴左右。我喜欢记者这个职业,因为在记者心里,时刻系着国计和民生。在记者节到来之际,我将一如既往地战斗在工作岗位上,竭尽全力为您履行我的职责。

张玉东:希望和更多的读者交朋友

感谢报社在记者节里给我们提供一个可以为民服务的平台,在当热线记者的1000多个日日夜夜里,与许许多多曾支持过我和我能有幸给予帮助的读者成为了好朋友,好兄弟,在这个节日里我希望可以交到更多的朋友。

王菁:“利用职务之便”,更好地为您服务

又到记者节,很多人都觉得记者无所不能,其实我们身上的职责就是“利用职务之便”,更好地为广大读者服务,所以我们的节日是为大家服务的节日。我是王菁,平时负责公路和民航的交通运输新闻,如果你在出行上有什么需要帮忙的,欢迎来电。

辛晓菁:不论结果如何,我们一起努力

站在你的一边,替你想问题,帮你解决问题,不仅是在记者节,一年的365天,我们都这样向读者承诺。或许生活有太多不易,或许生活有太多感动,又到记者节,请你不要再犹豫,给我们打来电话,我们愿意真诚倾听你的声音,伸出援助之手,不论结果如何,我们一起努力。

张竞咏:送去一份温暖驱散冬日的寒

来晚报近3年了,如今做教育新闻,重新回到大学校园采访,跟老师和学生们在一起,恍惚间总会产生“我还是当初那个年少懵懂学生”的错觉。从学生到记者,身份似是变了,我却还是那个我,努力做事、认真做人的信念不曾改变。记者节到了,在这个特别的日子里,倘若我能为您亲爱的你们做点儿什么,送去一份暖驱散冬日的寒,该是一件多么幸运且幸福的事情啊。

张璇:我是记者,我走在新闻路上

付出过泪水与汗水,收获过委屈与欣慰,一路走来,我深深体会到了做一名记者的艰辛和无奈,而当每一次公布真相或是帮助困境中挣扎的人时,所有的酸甜苦辣都凝聚在一起,让我更清楚地感觉到记者所背负的荣誉和承担的责任。我是记者,我走在跑新闻的路上。

iphone亮相郑州 百余市民尝鲜

上周日,河南联通在郑州举行iPhone上市首销仪式。河南首位iphone用户登台接受了联通现场颁发的联通iphone证书。据悉,联通iPhone此次在郑州首销共有5款,选择相应套餐后市民甚至可以0元购机。自此,郑州市场终于迎来“正版iPhone时代”。

晚报记者 祁京

10月31日,河南联通在郑州举行了隆重的iPhone首销仪式。同日,全国30个省会城市也同步举行了各省市的iPhone发售活动。此举意味着,iPhone正式全面登陆中国内地市场。

在郑州工作的湖南籍消费者罗先生成为河南首个iPhone用户。作为第一个在网上预订iPhone的市民,罗先生在首销现场获得了由河南联通个人客户部经理靳天堂亲自赠送的联

通iPhone证书,并办理了联通3G吉祥号码。罗先生的妻子高兴地告诉记者,通过新闻得知联通10月1日将启动网上预订iPhone后,她和丈夫就决定购买一部联通iPhone,“我特别喜欢这个手机,很漂亮,有正版的行货我们马上就订了一台。”

此次购买联通引进的iPhone有两种方式,一种是参加联通的“24个月合约计划”,另外,

就是直接购买iPhone裸机。购机后工作人员将在现场录入客户数据,现场激活手机。

据现场工作人员介绍,参加“24个月合约计划”的联通iPhone手机用户,iPhone套餐从126元起,包括相应的语音通话、短信和数据流量。从河南联通提供的资料看,如果某位参加“iPhone24个月合约计划”、购买iPhone 3GS 16GB手机的用户,支付6999元,选择126元的

套餐月费,今后在网的24个月内,每月将返还他125元话费。这样如果他使用的业务均未超出套餐约定的额度,每月实际只需再支付1元话费。这一合约计划实际上提供了“终端+服务”的混合产品包。

若直接购买联通裸机,可选择联通为iPhone制定的专门的商用套餐,从126元至886元共8档;或可选择联通66元的学生套餐。